



Следователи проверят обстоятельства получения ребенком телесных повреждений на юге Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту травмирования ребенка на юге Москвы.

По предварительным данным, 11 октября 2020 года ребенок, находясь в комнате, самостоятельно потянул на себя дверь шкафа, что привело к его опрокидыванию. После падения шкафа на ребенка родители незамедлительно обратились в одну из городских больниц. В настоящее время мальчику оказывается необходимая медицинская помощь.

Следствием проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1507099>